



第六十四期

2014年12月12日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：孙萍 编辑：罗明显 段宇琪

我校第十三届英语演讲比赛精彩落幕

由教务处、校团委和外国语学院联合举办的我校第十三届大学生英语演讲比赛于10月12日在泰达第一报告厅举行。本次比赛有二百多名学生参加。经过4场海选，30名选手最终脱颖而出。学生们围绕“Change the unchangeable”这一主题进行了3分钟定题演讲和1分半钟即兴演讲，每位选手都向现场的评委和观众展现了自己的演讲风采，比赛精彩纷呈。获得特等奖和一等奖的选手将代表我校参加“外研社”杯全国英语演讲比赛天津赛区的复赛。

院研究生会换届选举大会圆满举行

10月21日下午两点，我院研究生会换届选举大会在F405举行，院党委书记陈泮成，辅导员王艳艳老师和我院全体研究生参加了此次大会。大会由2014级研究生会副主席兼党支部书记李希同学主持。



上届研究生会主席谷雨回顾了他在研会的工作心得，为14届研会的发展提出宝贵意见。研究生会新老学生会主席进行了会旗交接仪式，新一届主席李丽宣布新一届研究生会的成员名单，并介绍了研究生会各部的工作职责。陈泮成书记讲话，陈书记对研会过去一学期开展的工作表示了充分肯定。他谈到，同学们应该充分利用这样的机会和平台，多锻炼自己，发挥自己的号召力与影响力，继续努力，为成就更好的明天做准备。同时，陈书记对大家提出两点希望，第一，希望研会成员在今后的生活、学习与科研工作中继续发挥自己的才能，要将工作中的经验运用到实际生活中，学以致用；第二，希望同学们对自己的生活和未来做一个明确的定位，有方向才不迷茫，有方

向才有未来。

我院举办就业服务月系列讲座 ——简历制作及面试准备

伴随就业服务月的开始，为进一步加强毕业生就业指导和服务工作，提升学生就业竞争力，10月28日中午，外国语学院邀请招生就业指导中心王培然老师在河西B102进行了“简历制作及面试准备”的专题讲座，讲座由2011级辅导员季平主持。

王老师以诙谐幽默的语言、独到的视角、鲜活的实例引导大家如何认识简历并结合自身的特点及经历制作出突出个性、注重创新、与众不同、吸引眼球的简历，并详细讲述了简历的制作过程以及面试准备中需要注意的各种问题。整个讲座都在一片愉快的氛围中进行，大家在欢笑之余对于求职应聘准备中两个重要的环节有了更深刻的认识。同学们纷纷表示通过王老师的讲解，对于投递简历、求职面试更多了一份自信，回去会认真进行自我分析和梳理，为今后的求职面试做好最充分的准备，向未来的职场迈出最坚实有力的第一步。

在就业服务月期间，外国语学院还将积极开展系列活动进一步推动毕业生就业工作，为学生做好各项指导和服务，帮助他们顺利完成进入职场的心理转变，以最佳的状态面对未来的职场挑战。

我院举办就业形势与政策指导讲座

为进一步加强毕业生对就业形势与政策及就业工作的深入了解，外语学院于11月4日中午，邀请招生就业指导中心曹慧老师在河西A212进行了第二场就业服务月系列讲座。

曹老师以“就业那些事儿”为题与大家进行了分析讨论，首先播放了一段初入职场的幽默短片，使同学们直观的了解到了简历的制作、投放以及面试的注意事项。曹老师针对今年10月到明年6月的就业招聘信息做了具体介绍，其中包括就业的黄金时期、各种招考的时间安排等，以便毕业生能提前做好准备，抓住就业的几个重要节点，她提醒大家要明确自己的目标，了解自己内心真正的需要，理性的同时更要把握机会。此外，曹老师还特别整理了近期针对外语学院相关专业或不限专业的招聘信息、宣讲会时间，她贴心的讲解指导以及工作的细致入微让在场的同学们都感受到了一份温暖。

结合多年的就业工作经验，曹老师对毕业生工作流程做了清晰的介绍，让同学们对毕业生的相关材料和具体办理流程有了更加清楚的认识。最后，曹老师针对公务员考试、三支一扶、自主创业等进行了简要说明。

通过两场系列讲座之后，同学们纷纷表示对于就业的热情和自信得到了提高，他们会努力把握就业机会，在茫茫职场中找到属于自己的位置，顺利完成从学生到职业人的转变。